
تیم فوتبال استقلال بعد از کسب عنوان قهرمانی 

رقابت‌های لیگ برتر برای فصل جدید هنوز به خود 

نیامده و بعد از جدایی فرهاد مجیدی، با وجود انتخاب 

ساپینتو پرتغالی به‌عنوان سرمربی جدید هیچ‌اقدام 

خاصی را در جهت تقویت تیمی برای حضور پرقدرت 

در فصل جدید انجام نداده است. این درحالی است 

که با وجود وعده‌های مدیران باشگاه مبنی‌بر حفظ 

شاکله تیم قهرمان، روز گذشته محمد دانشگر نیز از جمع 

استقلالی‌ها جدا شد و به سپاهان پیوست تا شرایط این 

باشگاه پرهوادار بحرانی‌تر از همیشه شود.

با این تفاسیر به‌نظر می‌رسد استقلالی‌ها روزهایی سخت 

و بحرانی را پیش رو داشته باشند؛ چراکه بعد از جدایی 

دانشگر حالا اخبار نگران‌کننده دیگری در این خصوص 

به گوش می‌رسد که با آنچه مدیران استقلال طی روزهای 

گذشته از آن خبر داده بودند، حسابی در تناقض است. 

نکته دیگر اینکه بیشتر اخبار نگران‌کننده برای هواداران 

استقلال از خط دفاعی این تیم به گوش می‌رسد و با 

وجود آنکه شنبه گذشته و در روز ابتدایی هفته، باشگاه 

چراغ اول را با خبر بازگشت و تمدید قرارداد با محمدحسین 

مرادمند روشن کرد، به‌نظر می‌رسد دوباره روند حرکتی 

قطار آبی‌ها در ادامه هفته در امر نقل‌وانتقالات در پنجره 

تابستانی مختل شده و لوکوموتیو از ریل خارج شده باشد.

در گزارش امروز به بهانه جدایی دانشگر از جمع آبی‌ها 

و پیوستنش به تیم زردپوش اصفهانی قصد داریم به‌مرور 

داشته‌های استقلال در خط دفاعی بپردازیم و سرنوشت 

احتمالی این نفرات را نفربه‌نفر با هم مرور کنیم، با این 

توضیح که تا این جای کار باشگاه استقلال با وجود 

تلاش‌های فراوان برای کسب عنوان قهرمانی در فصل 

گذشته از حیث جذب بازیکن در امر نقل‌وانتقالات نمره 

قبولی نگرفته است.

 سیستم استقلال؟
قبل از مرور داشته‌های آبی‌ها در خط دفاعی اول این 

پرسش به‌وجود می‌آید که استقلالی‌ها در فصل جدید 

با نسخه سرمربی پرتغالی قرار است با چه سیستمی 

به میدان بروند و اینکه این تیم مانند بیشتر دیدارهای 

زمان استرا و فرهاد با 3 مدافع میانی با حریفانش بازی 

می‌کند یا به دوران شفر و قبل‌تر بازمی‌گردد که عمده 

مسابقاتش با 4 دفاع برگزار می‌شد، بنابراین تا لحظه 

سوت دیدارهای هفته اول رقابت‌ها نمی‌توان از این 

موضوع با قطعیت صحبت کرد. بااین‌حال مرور کارنامه 

دوران مربیگری ساپینتو نشان می‌دهد این مربی با وجود 

آنکه بازی با 3 دفاع را در سابقه تیم‌هایی که هدایت آنها 

را برعهده داشته در کارنامه دارد اما معمولا با سیستم 4 

دفاعه تیم‌هایش را به‌مصاف جریان می‌فرستد. درواقع از 

سیستم‌های 4-1-4-1 و 4-2-3-1 به‌عنوان سیستم‌های 

محبوب و پایه این مربی مطرح )البته در دوران بازیگری( 

یاد می‌شود که به این واسطه استقلال یک بازگشت به 

عقب 4 ساله را دوباره تجربه خواهد کرد.

 دانشگر امیدها را زنده نکرد
دوشنبه‌شب و به‌محض خبر جدایی دانشگر از استقلال 

برخی رسانه‌های منتسب به آبی‌ها سعی کردند با برعکس 

جلوه دادن ماجرا، به هواداران استقلال دلداری بدهند 

که مدافع جنجالی هنوز از استقلال جدا نشده و امیدها 

به بازگشت وی به اردوی استقلال هنوز زنده است اما 

ظهر روز گذشته و با اعلام رسمی سایت سپاهان مشخص 

شد که کار از کار گذشته و حداقل در قبال این بازیکن، 

آب‌رفته دیگر به جوی بازنخواهد گشت!

البته شاید برخی این جدایی را به داشتن پیامی برای 

هواداران، کادر فنی و مدیران استقلال تعبیر کرده، به این 

شکل که با بازگشت مرادمند و بالا رفتن احتمال ماندگاری 

سیلوا، احتمالا دانشگر فضای مساعدی را برای ادامه 

همکاری با باشگاه ندیده و از آنجا که جا برای بازی کردن 

وی تنگ‌تر شده و باز هم قرار بوده نیمکت‌نشین باشد، 

از جمع آبی‌ها جدا شده است. اما شنیده‌های خبرنگار 

»فرهیختگان« حاکی است کار نقل‌وانتقالاتی در باشگاه 

استقلال پیچیده‌تر از این صحبت‌ها دنبال می‌شود؛ 

چراکه هنوز امید چندانی به ماندن سیلوا یا مهره‌های 

دیگری مانند عارف غلامی و ... هم وجود ندارد و این 

مساله برای تیمی که فصل گذشته بهترین خط دفاعی 

را داشت، نگران‌کننده است.

 موجودی استقلال در خط دفاعی
با جدایی قطعی دانشگر از استقلال و با ذکر این نکته 

که احتمالا پسران آبی در فصل بیست‌ودوم با ترکیب 

4 دفاعه به‌مصاف حریفان می‌روند، حالا می‌توان با 

قطعیت بیشتری درخصوص موجودی واقعی آبی‌ها در 

خط دفاعی صحبت کرد. استقلال در مرکز خط دفاعی 

تا این جای کار فقط محمدحسین مرادمند باتجربه و 

تنومند و محمدجواد به‌آفرین بی‌تجربه و بلندقامت را در 

ترکیب خود به‌صورت قطعی دارد و تکلیف ماندن یا رفتن 

سایر بازیکنان مشخص نیست. درباره آنهایی که در مسیر 

بلاتکلیفی در این پست قرار دارند می‌توان به سیلوا، 

غلامی و احتمالا روزبه چشمی و سیاوش یزدانی اشاره کرد. 

سیلوا با وجود آنکه ساز جدایی کوک کرده اما همچنان 

بی‌میل نیست با پیشنهادی خوب به جمع بازیکنان تیم 

قهرمان در فصل گذشته بازگردد. در این خصوص شنیده 

می‌شود مذاکرات با مدافع برزیلی ادامه دارد و طرفین 

نیز به نقاط مشترک و مثبت خوبی رسیده‌اند و اگر اتفاق 

خاصی نیفتد به‌زودی باید منتظر تمدید قرارداد سیلوا با 

استقلال باشیم.

عارف غلامی که قراردادش با استقلال تمام‌شده با 

دریافت یک آفر از پرتغال مواجه شده اما شنیده‌ها 

حاکی است که در سال جام‌جهانی می‌خواهد در ایران 

به فوتبال خود ادامه بدهد. البته بازی در داخل کشور 

به معنای ادامه همکاری با استقلال نیست و اگر مدیران 

استقلال دست نجنبانند، این بازیکن هم می‌تواند مانند 

دانشگر همین شب‌ها هواداران این تیم را ‌یک‌باره 

سورپرایز کند و سر از اصفهان دربیاورد. با همه این 

تفاسیر طبق شنیده‌ها تا این جای کار وضعیت جدایی 

یا ادامه همکاری غلامی با استقلال 50 – 50 است.

روزبه چشمی هم از اصفهان و هم از اهواز پیشنهاد دارد 

اما اخبار حاکی است که اعلام کرده قبل از هر تصمیمی 

می‌خواهد با سرمربی جدید استقلال صحبت کند تا از 

افکار او آگاهی پیدا کند. چشمی از بزرگ‌ترهای استقلال 

محسوب می‌شود تا جایی که در صورت جدایی وریا 

غفوری، این بازیکن بعد از حسینی کاپیتان دوم آبی‌ها 

می‌شود. ضمن اینکه این بازیکن به‌جز بزرگ‌تری در 

زمین یا نیمکت و رختکن، بازیکنی چندپسته محسوب 

می‌شود که توانایی همراهی تیم در وسط زمین و خط 

دفاعی را همزمان داراست. بنابراین این ویژگی‌ها باعث 

شده باشگاه به همکاری مجدد حداقل یک‌فصل دیگر 

با این بازیکن بی‌میل نباشد.

درباره سیاوش یزدانی هم همچنان حرف‌وحدیث زیاد 

است و مشخص نیست آینده مدافع سرباز استقلالی‌ها 

با بحث خدمت سربازی او به کجا خواهد انجامید. شنیده 

می‌شود این بازیکن با وجود آنکه با باشگاه تهرانی قرارداد 

دارد، درصورتی‌که کارهای مربوط به خدمتش هم درست 

شود، تمایلی به ادامه همکاری با استقلال نداشته و 

ترجیح می‌دهد فوتبالش را با تیم دیگری دنبال کند.

در بخش دفاع راست و چپ استقلالی‌ها وضعیت بهتری 

دارند و درصورتی‌که وریا غفوری هم ماندگار شود هر 4 

بازیکن این تیم در این دو بخش یعنی جلالی، سلمانی 

و حردانی  همراه کاپیتان غفوری در این تیم ماندگار 

شده و خبری از تغییر و تحول در این بخش نخواهد بود. 

البته یامگا هم می‌تواند در پست بک راست استقلال را 

همراهی کند. هرچند که خبرها حاکی از ضعیف بودن 

احتمال ماندن غفوری است.

از بازیکنانی مانند سامان فالح، امیرمهدی جانملکی، 

آرمین سهرابیان و چندنفر دیگر به‌عنوان گزینه‌های 

آبی‌ها در پست مدافع مرکزی نام برده می‌شود اما با 

این وضعیت به‌نظر می‌رسد روزهای پرچالشی در انتظار 

استقلال و هوادارانش باشد.
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یک مدیر استقلالی: با هرکسی صحبت می‌کنیم 20 میلیارد می‌خواهد

دانشگر اول 12 میلیارد خواست، بعد 18 میلیارد!
وضعیت نقل‌وانتقالات استقلال چندان جالب پیش نمی‌رود و هواداران این تیم به‌شدت عصبانی هستند. یکی از مدیران 

استقلال دراین خصوص به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »وضعیت نگران‌کننده نیست و فقط دانشگر از جمع ما جدا شده 

که جایگزین این بازیکن را هم به‌زودی معرفی می‌کنیم.« وی درباره عملکرد ناامیدکننده آبی‌ها در فصل نقل‌وانتقالات 

اظهار داشت: »چه کار باید بکنیم وقتی به هر بازیکنی می‌گوییم بیا پای معامله، 20 میلیارد می‌خواهد؟ واقعا این رقم کمی 

است؟ کدام تیم‌ها به بازیکنان این اندازه پول می‌دهند که این مقدار از استقلال پول می‌خواهند؟«

این مدیر همچنین درباره علت جدایی دانشگر گفت: »این بازیکن روز اول مبلغ 12 میلیارد درخواست کرد اما یکباره آن 

را افزایش داد و اعلام کرد 18 میلیارد می‌خواهد که در توان ما نبود.«

با مشخص شدن سرمربیان باشگاه‌های استقلال و سپاهان این دو تیم تهرانی 

و اصفهانی که در دوره بیست‌ویکم لیگ خلیج‌فارس به ترتیب در جایگاه‌های 

نخست و سوم قرار گرفتند، برای فصل پیش‌رو با برنامه‌های مشخص و واضح‌تری 

قدم در بازار نقل‌وانتقالاتی گذاشته‌اند. تیم تحت هدایت ریکاردو ساپینتو 

برای رفع نقاط‌ضعف هجومی خود سراغ سجاد شهباززاده رفت که در فصل 

فوتبالی 1401-1400 موفق به ثبت آمار 2821 دقیقه حضور در مستطیل 

سبز، 9 گل زده و 6 پاس گل شده بود؛ اما این پایان جنگ‌های نقل‌وانتقالاتی 

بین دومین و سومین تیم پرافتخار لیگ برتر نبوده است و زردپوشان اصفهانی 

ابتدا با تمدید قرارداد محمد نژادمهدی یکی از گزینه‌های تقویت خط دفاعی 

استقلال را در تیم خود حفظ کردند و سپس با جذب مدافع تاثیرگذار فصل 

گذشته آبی‌پوشان یعنی محمد دانشگر، خود را برای حضوری شایسته‌تر در 

لیگ بیست‌ودوم تجهیز کردند. این اتفاق در تاریخچه 76 و 68ساله این دو 

باشگاه بارها اتفاق افتاده است و در 21 دوره برگزارشده لیگ برتر دو تیم اهل 

اصفهان و تهران با جذب مسعود ریگی، رشید مظاهری، سرور جباروف، یعقوب 

کریمی، مجتبی جباری، علی حمودی، سیدمهدی سیدصالحی، حسین 

کاظمی، داوود سیدعباسی، سیاوش یزدانی، علی کریمی، آرمین سهرابیان، 

وریا غفوری، لئوناردو پادوانی، عارف غلامی، امید ابراهیمی، احمد جمشیدیان، 

مهدی رحمتی، امید نورافکن، حمید شفیعی، اصغر طالب‌نسب، مرتضی 

هاشم‌زاده و شاهین خیری، بازیکن تیم رقیب را جذب کردند اما در دو پنجره 

نقل‌وانتقالاتی این خرید بازیکن و انتقال یک سرمربی از رقیب، سرنوشت تیم 

خودی و حریف را متحول کرد.

 رمز موفقیت: فراهم کردن ابزارهای فنی ژنرال
تیم سپاهان اصفهان پیش از آغاز لیگ نهم برای کسب دومین قهرمانی تاریخ 

خود در مسابقات لیگ برتر سراغ امیر قلعه‌نویی رفت که در روزهای پایانی 

فصل 1387-1386 با بازگشت دوباره خود به استقلال زمینه قهرمانی تیم 

دو ستاره فوتبال ایران را فراهم کرده بود. حضور ژنرال در اصفهان منجر به 

حضور صمد مرفاوی روی نیمکت آبی‌پوشان پایتخت در دومین برهه زمانی 

شد؛ اما با فرارسیدن هفته‌های میانی فصل مشخص شد حضور مرفاوی 

روی نیمکت آبی‌پوشان حاصلی بهتر از دوران اول حضور این مربی 

ندارد و تیم تحت هدایت مهاجم اسبق استقلال که از حیث ستاره 

وضعیت بهتری نسبت به فصل گذشته داشت، در انتهای فصل با 

تکیه به جایگاه سوم به نظاره جشن قهرمانی سپاهان تحت هدایت 

امیر قلعه‌نویی نشست. اما با فرارسیدن روزهای نقل‌وانتقالات 

تابستانی لیگ دهم ضربه اصلی به پیکره استقلال وارد شد 

که با انتخاب پرویز مظلومی به‌عنوان سرمربی به‌دنبال 

کسب قهرمانی در فصل 1390-1389 بود؛ زردپوشان 

اصفهانی با جذب فابیو جانواریو، هاشم بیگ‌زاده 

و خسرو حیدری حریف آبی‌پوش را در 3 پست 

حساس تضعیف کرد و استقلال تحت هدایت 

مظلومی که نتوانسته بود مانع پیوستن حسین 

کاظمی و سیاوش اکبرپور به تیم استیل‌آذین 

شود، با خرید افرادی همچون فیلیپ آلوز دسوزا، 

ایمان مبعلی، فرزاد آشوبی، هوار مولامحمد، میلاد 

میداوودی، اسماعیل شریفات و جواد شیرزاد تلاش 

کرد افراد شایسته‌ای جایگزین بازیکنان جداشده، 

کند اما دوباره در پایان این فصل نیز سپاهان 

با استفاده از مهره‌های استقلالی خود دومین 

قهرمانی متوالی‌اش را کسب کرد و ارمغان استقلال 

تحت هدایت مظلومی ایستادن در جایگاه سوم بود. 

اما این پایان جنگ‌های نقل‌وانتقالاتی دو تیم نبود و 

پیش از آغاز دوره دوازدهم لیگ برتر امیر قلعه‌نویی که با 

تراکتور موفق به کسب قهرمانی نشده بود دوباره سکاندار 

نیمکت آبی‌پوشان شد و مثل همیشه با جذب ابزارهای همیشگی‌اش 

شرایط قهرمانی تیم تحت هدایتش را فراهم کرد. استقلال ناکام لیگ 

یازدهم با جذب فابیو جانواریو و هاشم بیگ‌زاده دو مهره تاثیرگذار 

زردپوشان اصفهانی را به جمع خود اضافه کرد تا این افراد در کنار 

بازیکنانی همچون جواد نکونام، امیرحسین صادقی، رودریگو 

توسی و سیاوش اکبرپور یک فصل نقل‌وانتقالات رویارویی را برای 

استقلال در تابستان 1391 رقم بزنند. در سوی مقابل سپاهان تحت 

هدایت زلاتکو کرانچار ناگهان با خروج رحمان احمدی، سیدجلال 

حسینی، محسن بنگر، مهدی کریمیان، عماد رضا، مهدی 

سیدصالحی، فابیو جانواریو و هاشم بیگ‌زاده چندین 

ستاره مهم خود را از دست داد و با جذب افرادی مثل 

محمدرضا خلعتبری، محمدعلی احمدی، فرشید 

طالبی، میالد زنیدپور، محمد غلامی، رادومیر 

جالوویچ، اروین بولکو، عادل کلاه‌کج و محمدباقر 

صادقی نتوانست مانع شکست سنگین سپاهان 

در مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا 

مقابل الاهلی عربستان شود. همچنین پوشیدن 

پیراهن سپاهان توسط میالن سوشاک، شهاب 

گردان و احسان حاج‌صفی در نیم‌فصل دوم فصل 

1392-1391 نتوانست مانع قهرمانی استقلال 

شود که با جذب دفاع چپ نیم‌فصل نخست 

سپاهانی‌ها یعنی حسن اشجاری و خرید فرهاد 

مجیدی، فرزاد حاتمی، عباس محمدرضایی، ایمان 

موسوی و ویسنته آرزه تیم خود را پرمهره‌تر کرده بود؛ 

در پایان فصل استقلال تحت هدایت امیر قلعه‌نویی 

با کسب 67 امتیاز عنوان قهرمانی را کسب کرد و تیم 

تحت هدایت مربی کروات با کسب 64 امتیاز به جایگاه سوم تکیه زد. البته 

سپاهان موفق شد در مسابقه نیمه‌نهایی بیست‌وششمین دوره جام‌حذفی 

استقلال را در ضربات پنالتی شکست دهد، اصفهانی‌ها در فینال مسابقات 

نیز با پیروزی مقابل پرسپولیس در ضربات پنالتی مقابل بیش از 100 هزار 

هوادار پرسپولیسی جشن قهرمانی خود را برپا کردند و فصل را بدون جام 

به پایان نرساندند اما قطعا تداوم قهرمانی سپاهان در لیگ برتر و رسیدن به 

4 قهرمانی متوالی می‌توانست شادی بیشتری به اردو و جمع کثیر هوادار 

سپاهانی منتقل کند.

 جای خالی دانشگر حس می‌شود؟
به نظر می‌رسد پیوستن محمد دانشگر به تیم سپاهان پایان جنگ نقل‌وانتقالاتی 

بین دو تیم استقلال و سپاهان نیست و در ادامه دوباره نماینده فوتبال اصفهان 

و تهران برای تقویت سراغ اردوی تیم مقابل خواهند رفت. در بین بازیکنان 

تاثیرگذار فصل گذشته استقلال افرادی همچون رافائل سیلوا، عارف غلامی، 

وریا غفوری و روزبه چشمی به‌دلیل اتمام مدت قراردادشان گزینه‌های جذابی 

برای سپاهان به نظر می‌رسند و در سوی مقابل یاسین سلمانی و رضا میرزایی 

این وضعیت را دارا هستند. اما فارغ از اتفاقات احتمالی روزهای آینده، استقلال 

با از دست دادن محمد دانشگر با چالشی جدی مواجه شده است. این بازیکن 

در فصل گذشته 1991 دقیقه برای تیم تحت هدایت فرهاد مجیدی به میدان 

رفت و با به ثمر رساندن گل برابر پیکان و سپاهان تاثیرگذاری خود را روی ضربات 

شروع مجدد و کرنرها اثبات کرد. همچنین سنگر دفاعی آبی‌پوشان در روزهای 

حضور دانشگر مستحکم‌تر بود و این تیم در بازی‌هایی که از دانشگر استفاده 

کرد، ارمغانش ثبت 15 کلین‌شیت در لیگ برتر بود. معضل جدایی دانشگر 

زمانی جدی‌تر خواهد شد که استقلالی‌ها تا این لحظه موفق به تمدید قرارداد 

با سیلوا و غلامی نشده‌اند و تکلیف برگشت سیاوش یزدانی به اردوی شاگردان 

ریکاردو ساپینتو مشخص نیست و آنها تنها می‌توانند به برگشت محمدحسین 

مرادمند تا حدود زیادی امیدوار باشند. با بررسی تمام جوانب به نظر می‌رسد 

استقلال تحت هدایت سرمربی پرتغالی در فصل فوتبالی 1401-1402 

می‌تواند به‌دلیل ابزارهای محدود دفاعی و علاقه نسبی ساپینتو به سیستم 

چهاردفاعه از نقشه قهرمانی فصل گذشته که با استفاده از 3 دفاع به وقوع 

پیوست، فاصله بگیرد و با سیستم جدید در نقش یک مدافع قهرمان ظاهر شود.

  گزارش

نگاهی به جنگ نقل‌وانتقالاتی استقلال و سپاهان از گذشته تا امروز

ضدحمله آبی‌ها با سلمانی و میرزایی؟

سه‌شنبه ۷ تیر 1401   شماره 362۷

رفتن بدهنگام فرهاد و تعلل آجرلو وضعیت عجیبی برای 
استقلال در فصل نقل‌وانتقالات ساخته

خدا قوت پهلوان!
بعد از جدایی فرهاد مجیدی از استقلال و پیوستن ساپینتو به‌عنوان 

سرمربی جدید آبی‌ها این انتظار می‌رفت که وضعیت در حوالی 

خیابان علامه در سعادت‌آباد سفید شده و کار با آرامش پیش 

برود، اما انفعال این روزهای مدیران استقلالی حداقل به‌ظاهر 

در قبال نقل‌وانتقالات و تقویت تیم برای فصل جدید باعث شده 

استقلالی‌ها نسبت به سرنوشت تیم در فصل بیست‌ودوم هر روز 

نگران‌تر از دیروز باشند.

این‌که واقعا مقصر ناکامی مطلق آبی‌ها در پیش‌فصل جدید چه 

کسی است، یکی از سوالاتی است که این روزها هواداران این تیم 

در فضای مجازی مطرح می‌کنند و از کادر سابق و مدیریت گرفته تا 

بازیکن و رسانه را سینه‌کش دیوار قرار می‌دهند و از آنها این پرسش را 

می‌کنند که چرا کار تیم قهرمان با آن‌همه افتخار تکرارنشدنی به اینجا 

رسیده است؟ مگر قرار نبود شاکله تیم حفظ شده و تقویت استقلال 

برای فصل جدید در دستورکار قرار بگیرد؟ پس چرا این روزها برعکس 

ادعاهای قبلی درحال جریان است و همه تیم‌ها درحال بستن تیمی 

قوی و منسجم هستند، جز مدافع عنوان قهرمانی؟!

در این بین، عده‌ای آجرلو را مقصر عنوان می‌کنند؛ با این استدلال 

که مدیرعامل موفق فصل گذشته استقلال به هوای ریاست 

فدراسیون فوتبال، کار را در استقلال زمین گذاشته و معطل نگه 

داشته است تا این امر در روزهای آینده تعیین‌تکلیف شود. البته 

سردار آبی‌ها اعتقادی به این موضوع ندارد و مبنای این بی‌اعتقادی 

را هم وعده‌هایی که در روز معارفه ساپینتو داد، ذکر می‌کند. 

بااین‌حال اگر واقعا آجرلو چشم به ریاست فدراسیون داشته باشد 

و بخواهد به این هدف برسد، با وضعیت فعلی تیمی که مدیریت آن 

را به‌عهده دارد، مطمئنا با اوضاعی که درست کرده در فدراسیون 

هم کار بسیار سختی خواهد داشت. این درحالی است که عده 

دیگری فرهاد مجیدی را مقصر می‌دانند که چرا با وجود آنکه دو 

فصل دیگر با استقلال قرارداد داشت و در گذشته منتقد بی‌‎ثباتی 

بود، بدون‌توجه به نتایج به‌دست‌آمده و علاقه هواداران به تداوم 

همکاری با وی از استقلال جدا شد و اعلام خبر جدایی را هم به 

تاخیر انداخت تا حالا بیشتر از هرکسی قهرمان فصل گذشته 

متضرر شده باشد. البته از نگاه هواداران بسیاری از افراد دیگر هم 

در حال و روزهای این تیم مقصر هستند اما اگر وضعیت مدیریت به 

همین منوال باشد مطمئنا سرنوشت خوبی در فصل جاری انتظار 

استقلال و هوادارانش را نخواهد کشید.

مهدی‌پور و تمدید قرارداد با چاشنی کنایه به دانشگر:

خانواده‌ام را برای زندگی با پولدارها 
رها نمی‌کنم!

یکی از نگرانی‌های استقلالی‌ها جدایی مهدی مهدی‌پور، هافبک 

دفاعی کارآمد این تیم بود. البته این بازیکن یک فصل دیگر با آبی‌ها 

قرارداد داشت اما به خاطر بند فسخ ممکن بود جدا شود، با این 

حال او دیروز با انتشار یک استوری اعلام کرد قراردادش را تا سال 

1403 تمدید کرده و در این تیم ماندگار است. نکته جالب متنی 

بود که وی منتشر کردو به نظر می‌رسد کنایه به محمد دانشگر 

است که روز گذشته به سپاهان رفت و عنوان شد رقم قراردادش 

با تیم اصفهانی هنگفت بوده است. مهدی‌پور نوشت: »به ما یاد 

دادن خانواده مهم‌ترین چیز تو زندگیه، آدم خانواده خودشو رها 

نمی‌کنه که با پولدارها زندگی کنه.«

ساختار تدافعی تیم قهرمان از هم می‌پاشد؟

بحران دفاعی در کمین استقلال

امید نظری‌گوهر
خبرنگار


